

Ministros Piden Permiso 3 Meses para Hacer Campaña

Los ministros de estado que ocupan altos cargos en el Partido Demócrata Cristiano, han solicitado permiso de tres meses para dedicarse de lleno a la campaña electoral.

En fuentes dignas de crédito se sabe que los funcionarios ya tienen elaborada la carta para entregarla al Presidente de la Junta de Gobierno. El permiso comprende a partir del 15 de este mes, según se sabe.

Como hemos informado, en marzo del próximo año se celebrarán las elecciones para elegir la Constitución. Participarán el Partido Acción Republicana Nacionalista (ARENA), Partido de Orientación Popular (POP), Partido Acción Democrática (AD), Partido de Conciliación Nacional (PCN) y Partido Demócrata Cristiano (PDC).

Aun cuando no se ha confirmado, se tienen informes de que el doctor Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Trabajo, es uno de los funcionarios que se retiran de sus labores para trabajar en la campaña

electoral. También se menciona al ingeniero Ovidio Hernández Delgado, Ministro del Interior, al licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, alcalde capitalino y a otros que están trabajando en puestos públicos.

De aceptar la Junta de Gobierno los permisos que soliciten los ministros, no se sabe si los subsecretarios ocuparán los cargos vacantes o si llamarán a otras personas conocedoras de las labores de cada secretaria gubernamental.

Reconocimiento del ISTU a Empresas Colaboradoras

Diplomas de reconocimiento entregó ayer el Instituto Salvadoreño de Turismo a personas, instituciones y empresas por su colaboración en las actividades de Capacitación Turística.

El acto fue presidido por funcionarios de la institución. EL DIARIO DE HOY también recibió diploma por su colaboración al divulgar el evento.

Informan que los galardonados prestaron su aporte como expositores de diversos temas en los cursos de capacitación que el ISTU impartió en 1981, y entidades gubernamentales y empresas privadas que prestaron su apoyo para la realización de dichas jornadas de estudio.

Entre las citadas empresas se cuentan la Alianza Francesa, la Embajada de Estados Unidos de América, Televisión Educativa, Dirección de Patrimonio Cultural, Instituto Geográfico Nacional y Consejo Salvadoreño de Menores.

Dijeron que dicho acto, realizado en el auditorio de la institución, sirvió para estrechar los lazos entre el ISTU y sus colaboradores vinculados con el turismo.



LEONES DONAN MEDICINAS AL BLOOM.— El Club de Leones de San Salvador donó ayer un lote de medicinas al Hospital de Niños "Benjamin Bloom". Su valor es de 13,854 colones. La donación es producto de un bingo benéfico a favor de ese centro. Al centro: el Presidente del Club, Fernando Ujueta, entrega el donativo al Director, Dr. Arturo Alvarez Borja. A su derecha, señorita Elena Guadalupe Quiñónez, Novia del Club.

Entidades Agropecuarias Darán Opinión Sobre Ley

En enero serán convocados los representantes de entidades agropecuarias por el Ministerio de Trabajo, para que den su opinión sobre el proyecto de

Ley de Sindicalización Campesina.

Se informa que el proyecto fue enviado a 22 instituciones interesadas para que aporten sus ob-

servaciones. Aun cuando no se le ha dado ningún plazo para analizar el proyecto de ley, se sabe que en enero serán llamados a dicha secretaria de estado.

El proyecto está contenido en un Decreto de la Junta de Gobierno, el cual, después de oír opiniones, será sometido a consideración para que entre en vigencia ocho días después de su publicación en el Diario Oficial.

Entre las asociaciones interesadas en la ley se encuentran Asociación Nacional Indígena Salvadoreña, Asociación Cooperativa de Producción Agropecuaria Integrada (ACOPAI), Unión Comunal Salvadoreña, Central de Trabajadores Salvadoreños, Federación Pesquera, Asociación Salvadoreña de Trabajadores Agropecuarios, la Fedesopadef, ANTMAG, ISTA, FINATA, Unidad Popular Democrática, ministros de la Presidencia, Agricultura, Justicia y Planificación.

—Favor pase a la Página 63.

Sonsonate

Amplían Vigilancia en Zonas de Zafra y Corta

SONSONATE.— La Policía Nacional ha ampliado su plan de vigilancia por las carreteras donde circulan los vehículos que transportan caña de azúcar y café.

Informó el director, teniente José Alberto Arias Ramos, que el plan de vigilancia se ha extendido a todas esas vías, para garantía y seguridad de los transportistas, especialmente en esta época de la zafra de la caña y de las cortas de café, que viajan de ingenios y fincas con los cargamentos de esos productos agrícolas, para los lugares de procesamiento.

El patrullaje, agrega, se realiza día y noche, en forma continua, para mantener la seguridad de los vehículos, transportistas y trabajadores que se dedican a estas labores.

También este plan de estrecha vigilancia, lo realiza la Policía Nacional por todo el radio urbano de Sonsonate y especialmente por la zona comercial, para garantía de comerciantes y compradores. Esta vigilancia ha sido aumentada por aproximarse las festividades de Navidad, Año Nuevo y las fiestas patronales.

Por otra parte, dijo que se hará la señalización vial para lo cual se hace un estudio previo del tránsito de la ciudad.

"Durante las festividades que se aproximan, la vigilancia la haremos por la zona comercial, incluyendo los puestos de venta de pólvora. Todo para orden, garantía y seguridad de toda la ciudadanía", dijo el jefe militar.

SONSONATE. — Ma-

ñana se realizará en Nahuizalco la Tercera Verbena de la Cruz Roja, a las 8 de la noche, en la calle frente al Grupo Escolar de esta localidad.

Durante el evento se hará la elección y coronación de la reina de la Verbena.

La presidenta de las Damas de la Cruz Roja local, Marina Navas de Cardona, dijo que el baile de la institución se hará con la finalidad de recaudar fondos que son encausados en las actividades de servicio so-



MADRINA.— (Textistepeque). En ocasión de celebrarse las fiestas patronales de esta ciudad, del 22 al 27 de este mes, la señorita Lissette Roxana Acevedo Berganza, fue elegida Madrina del Jarpejo. Su coronación será el 25 en un festi- val danzante.



REINA.— (Textistepeque). La señorita Silvia Arely Escobar fue elegida Reina de la Cruz Roja Salvadoreña, Sección de Textistepeque, con motivo de las fiestas patronales de esta ciudad, por celebrarse del 22 al 27 de este mes. Será coronada el 24 en un baile.



SOBERANA.— (Textistepeque). Por unanimidad se eligió Reina de las fiestas patronales de esta ciudad, por celebrarse del 22 al 27 de este mes, a la señorita CORINA EMILIA MARTINEZ y será coronada el 26 en un baile.

Entregan Despachos a 18 Nuevos Pilotos Militares

Dieciocho subtenientes, graduados de la Escuela Militar de Aviación, recibieron ayer sus diplomas y alas que los acreditan como nuevos pilotos militares. La promoción de este año, que es la cuarta en la historia de la Escuela, llevó el nombre de "Subteniente Héctor Enrique Sibrán Cisneros", héroe nacional que perdiera la vida en defensa de la patria. Los diplomas fueron entregados por los miembros de la Junta de Gobierno y las alas fueron impuestas por el coronel Juan Rafael Bustillo, director de la Escuela y Comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña.

Los actos se efectuaron ayer en el Aeropuerto Militar de Ilopango, con motivo del Día de la Aviación Nacional, en honor de la Virgen de Loretto, Patrona de los Aviadores.

Presidieron la ceremonia, los miembros de la

Junta, Ing. José Napoleón Duarte, presidente, Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada y los doctores José Antonio Morales Ehrlich y José Ramón Avalos Navarrete. También estuvieron presentes el Ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García, el Subsecretario, Cnel. Adolfo Castillo, el Jefe del Estado Mayor, Cnel. Rafael Flores Lima, Cnel. Bustillo, otros funcionarios e invitados.

Los nuevos pilotos militares son los subtenientes Salvador Oswaldo Jiménez, Jaime Godofredo Galdamez, Rafael Humberto Palacios Peña, Boris Herbert Machado Duque, Marco Antonio Najarro Arguedo, Reynaldo Martín Nómez Marroquin, Walter Edgardo Velásquez Ticas, Rodolfo Alfonso M-

—Favor pase a la página 53.



DÍA DE AVIACION NACIONAL.— Con motivo de realizarse ayer el Día de la aviación Nacional, le fue entregado el premio "Junta Revolucionaria de Gobierno", al Subteniente Jaime Godofredo Galdamez Arias, durante la promoción de nuevos pilotos. El acto se celebró en la Fuerza Aérea Salvadoreña, en Ilopango. La entrega la efectúan miembros de la Junta de Gobierno.